
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 10 月 4 日 第 9-40 期

福音的託付

主耶穌的確知道人心。所以我們都要受題醒，絕不要像那個奴僕一樣，以為：『我不是同工、長老，甚麼工也不會作；我拙口笨舌，沒有講道的口才、恩賜，講了也沒有人聽。這不能怪我，誰叫主生我就是這樣子？所以我有理由不作工、不傳福音、不救靈魂。主不能因此責備我。』但是主知道他的心，曉得這一套說辭完全是藉口，其實說穿了，他是懶惰。

那僕人不只懶惰，並且邪惡。他把主算錯了，隨便找個推辭的理由說，『你把我造得沒有才幹，生得沒有口才，又沒有給我好環境讀多少書。我勉勉強強學一點本事，能混飯喫，已經很不錯了，你還叫我去帶人得救，這真是為難我。我沒有這個本事。不僅如此，好像你這位主不太講理。你沒有撒種的地方，要我去收割；我去空地上收割麼？並且你沒有簸散的地方，也要我去收聚；你這不是強人所難麼？』說來說去，好像理直氣壯。然而，主的回答很奇妙，好像祂也承認，祂就是這麼一位主，沒有撒種的地方要人去收割，沒有簸散的地方要人去收聚。如果你問主：『你沒有撒種，我去收割甚麼？』主會回答說，『你且不要管我撒不撒，你只管去收割。你去了就會看見，我不只撒了種，並且都長出來了。』今天你看祂沒有簸散，覺得好像到處都看不到傳福音的人，沒有撒種的，要去那裏收割？但是祂簸散了許多種，你都不知道；祂撒了許多種，你都沒看見。

主已經作了撒種、簸散的工作

當我們在美國大學校園作華語工作時，就發現一件奇妙的事。好像沒有種子的地方，卻在你去收成時，果子豐碩纍纍。有一回南加大華語新生福音，一次來了五、六十位，並且沒有拒絕的。這是誰撒的種？我願意作見證，在我早年事奉主，五十年前在大陸，要對一個大學生傳講福音真難。那時的大學生自以為是時代人物，倡信科學，不講迷信，沒有聽福音的。然而主有祂主宰的作為，經過八年抗戰後，兩樣了，大學生開始對福音敞開，並且接受的很多。那時我們重新開工，我在京、滬兩地往來作工。有一次上海交通大學傳福音，大學生和教授來了七百多位。弟兄姊妹都

穿著福音背心作招待、領路、陪談，受浸的有三百七十幾位。這是誰作的？你看主好像沒有撒種，那知祂卻隱密的作了許多撒種的工作。

我初到美國，看見來美國的中國留學生都很驕傲，自以為高人一等，很了不得。對他們傳福音，睬都不睬。現在來美國留學的中國人，是成群結隊的來，沒有甚麼了不起，所以風氣也變了，一請聽福音就來。最近在德州達拉斯附近，三處召會的華語聖徒傳福音，三次聚會來了一百二十位新生，全是華人。這的確是主作的。

所以我們不能對主說，你沒有撒種、簸散，卻不講理的要我們去收割、收聚。表面看祂沒有撒種，實際上祂種了我們不知道。甚至當祂生活在地上時，祂就說，『我告訴你們，舉日向田觀看，莊稼已經發白，可以收割了。』（約四 35。）又說，『莊稼固多，工人卻少；所以要祈求莊稼的主，催趕工人收割祂的莊稼。』（路十 2。）這就證明，主已經撒了種，並且都變作莊稼，需要工人收割。今天更是這樣。

主管制世界局勢，為福音效力

我實在敬拜主，我為主作工五十多年，頭三十年都是在華人中間，很懂華語工作的情形。我觀察到，現在美國的華僑社會和成員，他們中間的氣氛完全改了。這不在你我手中，你我改不了，我們無法改；這乃是主作的。所以在前一篇信息裏我說，根據我這幾十年的觀察，按著我對歷史的領會，以及五十年研究世界局勢和新聞的所得，我得到一個結論：表面看，福音和世界局面沒有關係；實際上，按歷史來看，世界的局面完全是操在主的手中，目的乃是為著福音的傳揚。

歷史的事例給我們清楚看見，世界的局面是在主的手中。祂是天地的主，寶座是祂的；祂坐在寶座上，施行祂宇宙的行政，管理整個宇宙。但以理二章說，廢王、立王都在於祂。（21。）在舊約裏我們看見，祂叫那個國家興起，那國就興起來；祂要那個國家落下去，那國就敗落。神掌治宇宙，管理地上的萬國，到底有甚麼目的？我們都要回答：這一切乃是為著福音的廣傳。（速興起傳福音第二篇）

第十篇 禱告

貳 禱告得著答應的條件

五 要一直的求

禱告還有一點要注意，就是要繼續，不可停止。路加福音十八章一節說，『要人常常禱告，不可灰心。』有的禱告，要一直的禱告，禱告到一個地步，好像使主覺得麻煩了，非聽我們不可。這又是一種的信心。主說，人子來的時候，遇得見世上有信麼？（8。）這一個信心，和前面所說的不一樣，但並不相反。馬可是說要禱告到有信心為止；這裡是說要一直求，一直求。我信，我在神面前一直禱告，禱告到有一天，神非作不可。應許不應許我不管，我要禱告到神非作不可。有許多人的禱告靠不住。禱告一天，禱告兩天，過了三個月忘記了。有的人禱告，連第二次都沒有，根本他沒有要。請你數數看，你有多少禱告是第二次在那裡禱告、第三次在那裡禱告、第五次在那裡禱告、第十次仍舊在那裡禱告的？許多禱告，你自己都忘記了，還盼望神聽麼？你是無心的禱告，怎能盼望神有心的聽你？你自己忘記了你的禱告，怎能要神記得來答應你？其實，你根本沒有要。必須你真要，纔會一直的禱告，否則你不會繼續禱告。必須是在那一種迫切的環境中，在那樣需要的情形之下，受那樣的感動，纔會一直的禱告。也許你過了幾十年，還不會忘記：『主！你如果不作，我要一直求。』你如果要求一件東西，你可以麻煩神。你如果真的要，就要一直求到得著神聽。就是這樣求，求到神沒有辦法不聽你，求到一個地步，神必定要聽你。

參 禱告的實行方法

最好每一個基督徒都能豫備一本禱告的簿子，一年豫備一本，把禱告像記賬那樣記下來。每面畫作四欄：第一欄記開始禱告的日期，第二欄記禱告的事情，第三欄記得著答應的日期，第四欄記神怎樣聽了禱告。這樣，你就知道，一年之中，你問神要了多少，神聽你多少，還缺多少。初信的基督徒必須有一本簿子。信主多年的弟兄姊妹有禱告的簿子，也是一件好事。記禱告簿子有一個很大的用處，就是能知道到底你的禱告神有沒有聽。神的答應一停止，必定你有毛病。基督徒發熱心要事奉主，這是很好的事；但如果禱告得不著答應，那就沒有用處。因為如果往神那一邊的路走不通，那麼在人這一邊的路也就走不通；在神面前沒有能力，在人面前也就沒有能力。我們總得尋求在神面前作有能力的人，纔能在人面前有用處。

有一位弟兄，一次曾記下一百四十個人名，為他們的得救禱告。有的人上午寫進去，下午就得救。過了十八個月，只有兩個人沒有得救。這是一個很好的榜樣。但願神多得著一些記禱告簿子的基督徒。盼望你能實行這一個方法。你禱告幾件，神聽你幾件，要一項一項填進去。凡記在簿子上的禱告，在你沒有得著神答應以前，你要一直禱告。除非神給你看見，你的那一個禱告不是祂的旨意，你纔停止。除此之外，一直要禱告到得著，一點都不放鬆。你從起頭就應該有嚴格的操練。你在神面前必須這樣認真，一禱告就得禱告到得著為止。禱告有兩邊，就是禱告者與被禱告者。許多時候，要被禱告的一邊有改變，就必須禱告的這一邊先有改變。如果那一邊的情形老不改變，那麼這一邊就得在神面前尋求說，『主阿！我需要有甚麼改變？我有甚麼罪還沒有對付？我有甚麼喜好的應該放下？我是不是真的學習信？或者我有甚麼別的應該學習的？』如果在我們這一邊需要改變，就得先改變。我們不能一直盼望被禱告的一邊改變，而自己這一邊卻不改變。（初信造就上冊）

禱告負擔

- 為夏季錄影訓練代求，弟兄姊妹都能操練靈，釋放靈，分別時間，接受成全。
- 為屬靈到家的生活，特別是為夫妻同伴禱告的操練，打開家成為福音的出路祈求。
- 為本地聖徒福音的生活及 West Valley 校園的福音禱告。
- 為青少年的屬靈操練及在校園作福音種子禱告。
- 為活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名，追求真理，禱告，申言，聖別理財，主日聚會預備，準時到會。

報告事項

- 週二禱告聚會在 Campbell 會所 7:30-9:00pm 禱告。
- 青少年秋季營將在十一月 13-15 日舉行
- 請為孫姊妹身體禱告
- 詩歌：補充本 247 首“在美地上經營”。
- 下周六錄影訓練將進入第三、四篇信息，請姊妹們準時到(8:25am 前)，並預備靈。
- 10/31 周六，Campbell 將有福音聚會，請弟兄姊妹記念福音朋友的邀請。